Hej på er alla föräldrar i 4B!

Barnen har önskat att fortsätta på temat kakförsäljning och vi klassföräldrar stöttar dem i det. 

Vi har valt något som heter kakservice (kakor, knäckebröd och godis). Det är hemförsäljning där man visar produkterna i en katalog eller skicka en länk till vänner, grannar och släkt och de beställer vad de önskar. Glöm inte att informera att varorna kommer under v.9 eller 10. Ni lägger in era beställningar löpande på en websida nedan. Era barn har fått två kataloger och ett informationsblad med sig hem idag.

Senast måndagen efter Sportlovet den 26 februari måste ni fylla i era beställningar enligt informationen som barnen får hem. Ni kan bortse från sammanställningstalongen sist i katalogen, om ni fyller i på nätet så tar vi infon direkt därifrån.

Alla varorna kommer hem till Elliots familj, 2-5 dagar senare får man komma och hämta sina varor ett bestämt datum. Information om betalning osv återkommer vi med…..

För att skapa ert ”säljkonto” går ni in här: https://www.kakservice.se/Saljare och använder gruppkoden FUFONA. Skapa gärna det i barnets namn, men med er mailadress och mobilnummer.

Gör gärna det så fort som möjligt så vi ser att alla har fått informationen och kommit igång.

Målet är att alla säljer 13 burkar var och då blir förtjänsten 6 318:- men ju mer desto bättre. Ni kan följa försäljningen här: https://www.kakservice.se/Minasidor/FUFONA 

Lycka till!
Önskar 
Elliots, Julius, Linus, Sophias och Alices föräldrar
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