Utvecklingssamtal i 4b

Jag vill börja med att tacka er för ert deltagande i samtalen. Det är så roligt att så många tar sig tid att komma och att alla är engagerade i skolarbetet. Denna gång fick eleverna omdömen i samtliga ämnen. Alla elever känner igen sig i utvärderingen och många är nöjda med sitt arbete, vilket alla ska vara också. Det är en god arbetsmoral i klassen och eleverna vill lyckas och jobbar för det.
Under höstens samtal satte flera upp målet att läsa mera, samt att hitta rutiner i sitt läxläsande. Klassens läsflyt har gått framåt, men läxrutinerna är fortfarande, enligt er föräldrar inte i mål. Som ni vet har vi ca fyra läxor i veckan. De elever som har ett system för när och hur man pluggar, är mera nöjda med sina dagar, än de, där föräldrarna måste tjata om pluggandet. Det brukar dock ta till hösten i åk 5 innan alla elever har hittat ett rätt sätt för sitt pluggande, så håll ut alla föräldrar: Fortsätt tjata detta läsår, det behövs antagligen för många fortfarande. Hjälp till att förhöra och diskutera läxan. Glöm inte att det finns läxhjälp på skolan: Måndag och onsdag kl.14.15-15.15!
[bookmark: _GoBack]Det nya målet för många är skrivandet. Vi lärare vill att man målar sina texter med adjektiv och känslo-ord. För en del elever är stavningen svår. Förutom att specialläraren är inkopplad på det så har vi veckans ord varje vecka, där eleverna förutom att de lär sig stava, även tränar ordförståelse (vilket har visat sig vara ett problem bland elever idag). Strukturen för texterna lärs ut redan i åk 4 numera: Hur bygger jag upp min faktatext, återberättande text eller berättande text? Hur skriver jag ett brev? Eleverna i 4b lär sig om inledning, avslutning, underrubriker, stycke indelning, den röda tråden…
Att träna att skriva på datorn är bra och viktigt. Rättstavningsprogram visar var felen finns. Det är dock också bra att skriva av texter förhand. Då tränar handen också stavningen, inte bara ögat som när man läser.
Ni föräldrar har bett om matematikprogram som eleverna kan använda hemma. Här är några:
· Skolplus (Matematik, geografi m.m.)
· App: Mult (Hamdis tips)
· Elevspel (Ellas tips)
· Studentlitteratur: Favorit matematik (Finns i samma bokhylla som engelskaboken. Allas inloggning är uppdaterad och eleverna har kollat i skolan att den fungerar. Ett par elever har samma användarnamn o lösenord eftersom engelskabokens prenumeration kan ha gått ut.)
· Träna multiplikation (addition, subtraktion, dividion) med spel (Hannas tips)
· Matteportalen (Eleverna har fått egna inloggningar.)
Att jobba i större sammanhang tror vi på. Både Storyline o Djur i staden har visat sig vara två bra arbetsområden. Nu är vi mitt inne i nätvanor. Vi talar lite tyst om det så ni inte redan hört och kan allt den 20.3 kl.14.30, när ni besöker oss. Att vara en god vän i livet eller på nätet, vet vi alla hur man borde vara, men att vara det varje dag är inte lätt. Ibland är man ledsen, besviken eller arg och man säger eller gör saker som inte är bra. Nät-temat väcker känslor och tankar som behöver bearbetas. Vi gör så gott vi kan i skolan, men lyft gärna frågan om vänskap hemma denna period ifall det är möjligt. 
Hör av er om ni har frågor. Vi ses snart igen.
En glad mentor,
Mia




