Skoljoggen 2018-09-12
Kl 09:00


Nu var det dags för årets upplaga av ”skoljoggen”. 12/9 klockan 09:00 går startskottet för samtliga anmälda skolor i hela Sverige och Klöxhultsskolan är en av dem. Även i år kan våra elever bidra med springslanten, och även i år är det ”Clowner utan gränser ” som pengarna går till i år. Deras tema år 2018 är ”arbete för flickors rätt”. 

Samling vid grusplanen kl 08:40 och gemensam uppvärmning med elever från år 6. F-2 springer "Genvägen" ca 2,5 km och 3-6 ”Tvärsom” ca 3,0 km. Efter avslutad uppvärmning ställer sig elever i års 3-6 först och sedan F-2 bakom. På första signalen startar 3-6 och någon minut senare kommer en ny signal och då startar F-2. Detta för att det inte ska bli lika trångt i spåret och för att alla ska känna sig säkra.
Skoljoggen är en idrottsaktivitet och därför ska eleverna vara ombytta.
 Vi fortsätter med att inte dela ut några priser efter skoljoggen. Detta eftersom att skoljoggen inte ska ses som en tävling, utan en insats för att delta i fysisk aktivitet samt springa/gå för ”flickors rätt”. 

Även i år kan föräldrar swisha pengar, som går till ”Springslanten”. Swisha till: 123-9011263
De som inte har swish, kan i vanlig ordning skänka pengar, som ni då får samla in i klassen.

Vi hoppas att klasslärarna hjälper till med info om detta till målsmän och ev insamling.
[bookmark: _GoBack]De pengar som kommer in lämnas till Mikael Åkesson senast fredagen den 15/9. Samla dessa pengar i ett kuvert och skriv upp hur mycket pengar det är. Ni får gärna samla in detta gemensamt i era arbetslag/team

Organisationen som får dessa pengar är Clowner utan gränser.

Efter avslutat lopp får eleverna saft utanför idrottshallen.
Fördelning av funktionärer sker i samråd med arbetslaget 4-6 och Mikael.

Vi hoppas på att en trevlig skoljogg där det viktigaste är att delta och förstå syftet med skoljoggen och dess ändamål.

Mikael 
