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Informationsbrev till samtliga vårdnadshavare som har barn på Klöxhultsskolan, Montessoriskolan och Ryfors skola.
Hej!
För någon vecka sedan kom det till vår kännedom om att det funnits en vit bil (en Audi) som kört vid Elmeskolan. Föraren av bilen har tryckt ner sidorutan på bilen och talat med en elev som går på Elmeskolan. När vi nu har pratat med rektor på Elmeskolan säger rektor att det kan vara på två sätt. Antingen har föraren frågat eleven om vägen till stationen eller att föraren har frågar eleven om hen ville ha skjuts till stationen Det har varit svårt för eleven att förklara exakt vad som sades från föraren. För er kännedom har rektor på Elmeskolan varit i kontakt med polisen om händelsen.
Det har cirkulerat rykten om att föraren har lockat med godis, att bilen skulle vara en vit Kia och att det har pågått i flera veckor. Allt detta kan dementeras efter samtal med rektor på Elmeskolan idag.
När vi på våra skolor fick kännedom om händelsen mailade vi ut till samtlig personal och uppmanade dem att prata med eleverna. Det vi missade var att skicka ut information till er på ett organiserat sätt. Det blev så att en del vårdnadshavare fick information från personal och en del fick det inte, vilket vi beklagar och ber om ursäkt för.
Med detta informationsbrev vill vi ställa saker tillrätta och ge den mest korrekta information som vi har fått till oss. Det är viktigt att det inte florerar rykten i en sådan här fråga utan att man förlitar sig på den fakta som finns. Rykten skapar gärna oro och vi vet att både vårdnadshavare och elever har oroat sig för den information som har snurrat runt.
Vi vill uppmana er att alltid ha en ständigt pågående dialog med era barn om hur de ska agera om någon för dem okänd person kommer fram till dem och påstår saker. Barn är väldigt sårbara när det gäller familjemedlemmar och då kan det vara lätt att glömma bort vad man har pratat om och följa med någon som utnyttjar en situation.
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