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Nu var det dags för årets upplaga av ”skoljoggen”. 11/9 klockan 09:15 går startskottet för samtliga anmälda skolor i hela Sverige och Klöxhultskolan är en av dem. Även i år kan våra elever bidra med springslanten, och även i år är det ”Clowner utan gränser ”  som pengarna går till i år. Deras tema år 2019 är ”PLAY FOR PEACE – Hjälp barn i krig tillbaka till leken. 

Samling vid grusplanen kl 08:55 och gemensam uppvärmning med elever från år 6. F-2 springer "Genvägen" ca 2,5 km och 3-6 ”Tvärsom” ca 3,0 km. Efter avslutad uppvärmning ställer sig elever i års 3-6 först och sedan F-2 bakom. På första signalen startar 3-6 och någon minut senare kommer en ny signal och då startar F-2. Detta för att det inte ska bli lika trångt i spåret och för att alla ska känna sig säkra.
Skoljoggen är en idrottsaktivitet och därför ska eleverna vara ombytta.
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Vi fortsätter med att inte dela ut några priser efter skoljoggen. Detta eftersom att skoljoggen inte ska ses som en tävling, utan en insats för att delta i fysisk aktivitet samt springa/gå för ”PLAY FOR PEACE”.

Även i år kan föräldrar swisha pengar, som går till ”Springslanten”. Swisha till: 123-9011263.
De som inte har swish, kan i vanlig ordning skänka pengar, som ni då får samla in i klassen.

Organisationen som får dessa pengar är Clowner utan gränser.
Kolla länken nedan för att få mer inspiration kring årets tema.
http://www.skolidrott.se/Arrangemang/Skoljoggen/Springslant/clownerutangranser/

Efter avslutat lopp får eleverna saft utanför idrottshallen.

Vi hoppas på att en trevlig skoljogg där det viktigaste är att delta och förstå syftet med skoljoggen och dess ändamål.
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