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Klöxhultsskolan, Montessoriskolan
Elisabeth Lindén rektor
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Informationsbrev till samtliga vårdnadshavare som har barn på Montessoriskolan och Klöxhultsskolan.
Hej!
Nu har höstterminen 2019 rullat igång och det är många elever och klasser som finns på skolorna. Vi har i stort sett haft en bra skolstart med i princip endast behörig personal på de flesta tjänsterna. 14/10 börjar den lärare som varit vakant på bildlärartjänsten.
Rektor Fredrik Ljung har nu arbetat ett par månader på skolan och funnit sig väl tillrätta.

Klöxhultsskolan 40 år

Klöxhultsskolan fyller 40 år under höstterminen 2019 och det tänker vi fira torsdagen den 7/11 se bifogat program. En av punkterna på födelsedagsfirandet är att eleverna ska uppträda vid 2 föreställningar på sen eftermiddag. De ”showerna” är ni vårdnadshavare varmt välkomna till enligt bifogat program. Vi kommer inte ta något inträde till showen, däremot vill vi gärna att ni är givmilda och kan tänka er att skänka en slant till något välgörande ändamål som berör barn och som finns kopplat till Älmhult. Födelsedagsfirandet är för vårdnadshavare och elever i åk 1-6 på Klöxhultsskolan. 
Låsrutiner

Vi kommer att ändra våra låsrutiner från och med 14/10. Detta innebär att dörren vid huvudingången kommer att låsas upp kl 07:15 varje morgon och låsas kl 17:00 varje eftermiddag. Vi har lagt märke till att det är ganska många elever, främst på mellanstadiet, som lämnas av sina vårdnadshavare tidigt på morgonen redan omkring kl. 7:00. Vi vill inte att det finns elever här på skolan utan uppsikt före skolstart ur säkerhetssynpunkt då vi vid eventuell utrymning inte alls vet hur många som finns i byggnaden. Elever som har fritidsplats hänvisas till respektive fritidsavdelning vid tidig morgonlämning. Se bifogad information om skolans tillsynsansvar.
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Klöxhultsskolan 40 år

Torsdagen den 7/11 är vårdnadshavare och elever på Klöxhultsskolan välkomna för att fira att vi fyller 40 år. Vi öppnar då upp vår skola för besökare och hoppas på en trevlig eftermiddag tillsammans med elever och vårdnadshavare.

Hålltider

14.00 - Vi öppnar upp skolan för besökare. 
Det serveras då fika på olika stationer. Besökare är välkomna att gå runt och titta på skolans olika delar, vi kommer visa upp vår skola men du kommer även att kunna se bildspel på hur det sett ut hos oss tidigare. 
Vi kommer även att ha invigning utav vår ”nya” matsal.

15.00 – Show i vår idrottshall för vårdnadshavare med barn på lågstadiet, årskurs 1-3. Efter showen får vårdnadshavare lämna salen för att kika runt på skolan.

16.00 – Show i vår idrottshall för vårdnadshavare med barn på mellanstadiet, årskurs 4-6. 

Showerna är de samma vid båda tillfällena. Det innebär att elever i årskurs 1-3 inte får gå hem efter första showen. Anledningen till att vi genomför samma show två gånger är att vi annars inte skulle få plats i vår idrottshall. Showerna varar cirka 45 minuter.

Varmt välkomna!
Önskar personal och elever på Klöxhultsskolan!
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Skolans och fritids tillsynsansvar 
När börjar och slutar skolans eller fritids tillsynsansvar?
När elever vistas på skolan före eller efter själva skoldagen kan det vara oklart vem som har tillsynsansvaret över eleverna. Det kan då vara lämpligt att informera vårdnadshavarna om att skolan bara anser sig ha tillsynsansvar 15 minuter innan elevens skoldag börjar och 15 minuter efter skoldagens slut.
Något avtal behöver inte upprättas mellan skolan och vårdnadshavarna, men det kan vara bra att föräldrarna intygar att de tagit del av informationen om skolans ansvar. 
Om eleven åker skolskjuts har skolan tillsynsansvar från den tid då eleven anländer till skolan till dess eleven lämnar skolans område. Eleven bör då hänvisas till en lokal eller ett område där skolpersonal kan ha uppsikt över eleven.
Om eleven går på fritids har personalen tillsynsansvar från det att barnet kommer till lokalerna eller området till dess att eleven lämnar lokalerna eller området. Det kan vara lämpligt att informera vårdnadshavarna om att fritidshemmets tillsynsansvar i princip kräver att eleven anmäler sig till personalen när han eller hon kommer till fritids och att eleven ska meddela personalen när denne går hem.
Även om skolan eller fritids har informerat vårdnadshavarna om när tillsynsansvaret börjar och upphör, kan tveksamhet uppstå. Skolan behöver inte organisera verksamheten så att det exempelvis finns en rastvakt på skolgården redan klockan halv åtta, även om många barn brukar komma så tidigt. Men om skolpersonal skulle passera skolgården vid halv åtta och upptäcka att eleverna håller på med en mycket farlig lek, så finns det sannolikt ett tillsynsansvar. Personalen ska då ingripa för att undvika skador.
Om en elev som går på fritids glömmer att anmäla sig när han eller hon kommer till fritids har personalen ändå tillsynsansvar om de själva upptäcker att eleven har kommit.	
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