Decemberbrev 6b

Då var denna intensiva termin till ända. Eleverna har lärt sig fantastiskat mycket och upplevt många roliga saker. Elevernas ansvar för skolarbetet ökar hela tiden och alla elever kan vara nöjda med arbetet. Ett stort fokusområde har varit att utvecklas muntligt. Detta har vi tränat med hjälp av blandade grupper i åk 6 i både engelska, matematik och svenska. Därtlll har eleverna haft boksamtal en lektione i veckan. De muntliga nationella proven är genomförda och resultaten är goda, mycket tack vare den träning eleverna har haft möjlighet att ha.
I NO-ämnena har vi också gjort en större satsning genom att vi har deltagit i Mot nya höjder. Fantastiska, men krävande uppdrag har genomförsts tillsammans med 6a och c. Vi fick också besök av Maker-bussen som kronan på verket. 
Att skriva texter kräver tid och övnning. Därför har många svenskalektioner handlat om hur man bygger upp olika texter, meningsbyggnad och att lära sig att måla sitt skriftspråk. Eftersom eleverna förväntas kunna skriva många olika typer av texter har slutet på terminen handlat om att bygga textformer, vilket vi fortsätter med och sätter stor fokus på inför den 3 och 5 februari när eleverna skriver sina nationella prov. I mars skriver de engelska och i maj matematik.
[bookmark: _GoBack]Vi har hunnit med många saker, vilka ni har kunnat läsa om på bloggen. Det kan ni fortsätta göra nästa termin. Inför vårtermnen har vi ett välplanerat program(se bilaga). Båda terminerna resulterar i utvärdering i form av betyg. Har ni frågor eller undringar om dem har ni möjlighet att lyfta det under de kommande utvecklingssamtalen. Elevernas frånvaro bifogas till betyget för kännedom.

Snöflingan sakta genom luften dala.
Kinderna är rosiga och känns svala.
Snön knakar härligt under skorna.
I ladugården värmer sig både tomten och korna.

På himlen stjärnorna gnistra och tindra.
Man får sakta farten för att fall på gatan förhindra.
Å, där faller en stjärna.
Önskningar blixtrar genom min hjärna.

Att alla ska få en underbar jul.
Att vårterminen ska bli riktigt kul.
Att julskinkan ska vara lagom salt.
Att alla elever ska jobba på och ha de riktigt ballt.
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